

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



TG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

sbs IMMOINVEST GmbH, in Kreuzlingen, CHE-391.139.509, Kirchstrasse 5a, 8280 Kreuzlingen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 09.11.2017. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Kauf, Verkauf und die Verwaltung von Immobilien. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten, Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Die Gesellschaft kann Darlehen aufnehmen und gewähren; Garantien und andere Sicherheiten stellen; Immaterialgüterrechte, Patente und Lizenzen erwerben, verwalten und verwerten. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmen gleicher oder anderer Art im In- und Ausland beteiligen sowie alle Rechtsgeschäfte abschliessen, die geeignet sind, den Gesellschaftszweck zu fördern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Die Gesellschaft hat mit Erklärung vom 09.11.2017 auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Bucca, Stefano, italienischer Staatsangehöriger, in Altnau, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Bisignano, Salvatore, von Möhlin, in Möhlin, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 5494 vom 29.11.2017 / CHE-391.139.509 / 03907735